



U Centralnoj banci tvrde da je manjak novca otkriven internom kontrolom
FOTO N. UGLJEŠA

**JOŠ DESET
SLUŽBENIKA
SUSPENDOVANO**

dnji, a naredeno je poduzimanje aktivnosti da se spriječe bilo kakve zloupotrebe i nanošenje štete ovoj instituciji koja je od vitalnog značaja za državu BiH", rekao je Grubešić.

Uhapšeni Nedžad Bajraktarević prije angažmana u Odjeljenju za trezorske poslove radio je u službi osiguranja Centralne banke. Tačnije, on je od 25. januara 2001. godine bio kontradiverzioni operativac u Službi za fizičku sigurnost Odjeljenja za sigurnost Centralne banke. Sagovornik "Nezavisnih" blizak istrazi o krađi novca iz Centralne banke kazao je da je ovakav epilog i bio očekivan s obzirom na to kakva je poslovna biografija Bajraktarevića.



**OPERATIVAC
Uhapšeni prije
ovog angažmana
bio kontradiverzioni
operativac**

"Ovakav incident nije neočekivan ako u trezor zaposlite kontradiverzionog operativca", dodao je sagovornik "Nezavisnih".

Nad uhapšenim službenikom Centralne banke u SIPA je izvršena kriminalistička obrada, nakon čega su ga, u utorak navečer, predali Tužilaštvu BiH.

"Osumnjičena osoba predata je Tužilaštvu BiH uz izvještaj o počinjenom krivičnom djelu zbog postojanja osnova sumnje da je počinila krivično djelo pronevjere u službi. Navedena osoba osumnjičena je da je kao uposlenik Centralne banke BiH prisvojila više stotina hiljada KM", kazala je Kristina Jozić, glasnogovornica SIPA.

Naglasila je da SIPA očekuje izdavanje naredbi Suda BiH za pretrazivanje određenih lokacija s ciljem pronalaska i privremene oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku.

Grubešić je dodao da Tužilaštvo BiH poduzima intenzivne aktivnosti kako bi što prije bili izvršeni pretrazi objekata i vozila koje koristi osumnjičeni Nedžad Bajraktarević, a koji su stavljeni pod kontrolu nakon što je on uhapšen.

Nihada HASIĆ

SARAJEVO - Nedžad Bajraktarević, službenik Centralne banke BiH, uhapšen je zbog sumnje da je iz trezora ove banke ukradio 600.000 KM, a još devet službenika je suspendovano odlukom guvernera Kemala Kozarića.

Iz Centralne banke BiH juče su saopštili da je njihov službenik, nakon hapšenja, priznao da je uzео novac iz trezora Glavne jedinice Sarajevo Centralne banke, nakon čega je predat Državnoj agenciji za istrage i zaštitu (SIPA). Informacija o hapšenju službenika Centralne banke BiH juče je saopštena i iz SIPA, u kojoj tvrdi da je on uhapšen u noć između ponedjeljka i utorka. Bajraktarevića su uhapšili pripadnici MUP-a Kantona Sarajevo nakon čega je predat SIPA. Prije njegovog hapšenja, u banci je izvršen policijski uvidaj, a u dosadašnjoj istrazi navodno je saslušano 14 svjedoka.

U Centralnoj banci ističu da je manjak novca u trezoru Glavne jedinice Sarajevo utvrđen u "okviru redovne i vanredne kon-

**Referent:
Bajraktarević
zloupotrijebio
položaj referenta
za gotovinske
transakcije u
Odjeljenju za
trezorske
poslove
(suključar) u
Centralnoj
banci i trezoru**

trole stanja trezora, primjenom sistema interne kontrole".

"Guverner Centralne banke

**UHAPŠEN SLUŽBENIK CENTRALNE BANKE
BOSNE I HERCEGOVINE NEDŽAD BAJRAKTAREVIĆ**

**Iz trezora ukradio
600.000 KM!**

BiH Kemal Kozarić obavijestio je o tome istražne organe koji provode istragu, u okviru koje je identifikovan počinitelj N.B., koji je priznao učinjeno djelo i predat je SIPA na dalji postupak. U okviru svojih nadležnosti, guverner je suspendovao devet zaposlenih dok traje istražni postupak te će poduzeti sve potrebne mjere u skladu sa istragom", navedeno je u saopštenju Centralne banke BiH.

Iz Tužilaštva BiH najavili su da će njihov tužilac uputiti prijede

dlug Sudu BiH da Bajraktareviću odredi jednomjesečni pritvor zbog opasnosti da bi boravkom na slobodi mogao ometati istragu, prikrivati dokaze, te vršiti utjecaj na svjedoke ili saučesnike.

"Službenik banke Nedžad Bajraktarević osumnjičen je da je zloupotrebom položaja referenta za gotovinske transakcije u Odjeljenju za trezorske poslove (suključar) u Centralnoj banci i trezoru počinio otuđenje 600.000 KM, u novčanicama u apoenima

od 200 KM, u tri navrata, u periodu od 2012. do 2014. godine", precizirali su u Tužilaštvu BiH, dok su iz Centralne banke poručili da, zbog istrage, više detalja o ovoj krađi sada ne mogu saopštiti.

Boris Grubešić, glasnogovornik Tužilaštva BiH, tvrdi da se po nalogu tužioca provodi opsežna istraga radi otkrivanja svih detalja u vezi s krađom 600.000 KM iz Centralne banke BiH.

"Postupajući tužitelj naredio je poduzimanje više istražnih ra-